

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» Білоцерківського національного аграрного університету

Україна є однією з найменш водозабезпечених країн Європи, при цьому водокористування здійснюється нераціонально, а скиди з промислових об'єктів, неналежний стан водовідведення та очисних споруд, недотримання норм водоохоронних зон, змив та дренування токсичних речовин із земель сільськогосподарського призначення до забруднення річкових басейнів та погіршення їх екологічного стану. Поряд з цим, військова агресія росії спричиняє забруднення атмосферного повітря, земельних ресурсів, водойм, руйнування значних масивів ріллі, знищення природно заповідного фонду, порушення екосистем. Тому нині досить актуальним є підготовка високо кваліфікованих фахівців в галузі екології, спроможних ефективно працювати в умовах сьогодення, демонструючи високий інтелектуальний потенціал, системне, творче мислення, конкурентоспроможність та готовність до саморозвитку.

У програмі визначено результати навчання та компетентності фахівців-екологів, необхідні для одержання високої кваліфікації другого освітнього рівня. Перелік освітніх компонентів, наявність необхідного матеріально-технічного і навчально-методичного забезпечення, високо кваліфікований кадровий потенціал дає змогу надати освітні послуги на високому рівні. Програмою передбачена тісна співпраця із регіональними стейкхолдерами, що дає змогу на реальних прикладах, позитивних практиках напрацьовувати практичні навички та вміння. Особливістю освітньо-професійної програми є ґрунтування її основних компонентів на системному підході до вирішення завдань, збереженні біорізноманіття як основи стійкості екосистем, інтегрованого управління природокористуванням, екологічних нанотехнологіях.

Розроблена Білоцерківським НАУ освітньо-професійна програма «Екологія», другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» відповідає вимогам стандарту й дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 101 «Екологія». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки конкурентоспроможних фахівців у сфері екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування й може бути рекомендована для використання в підготовці фахівців за спеціальністю 101 "Екологія" на другому магістерському рівні вищої освіти.

Рецензент:

В.о. Начальника Регіонального офісу
водних ресурсів річки Рось



Максим ПОЛЯКОВ